

**ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності Н2 Тваринництво  
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна  
медицина  
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва першого (бакалаврського) рівня спеціальності Н2 Тваринництво Полтавського державного аграрного університету спрямована на підготовку технологів для галузі тваринництва та переробної промисловості, які здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми з технології виробництва продукції тваринництва та її переробки.

Освітня програма має чітко окреслену мету, містить розгорнуту характеристику предметної області, орієнтації фокусу та особливостей. Це освітньо-професійна з практико-орієнтованим навчанням. Загальний обсяг освітньої програми становить 240 кредитів, з яких 180 кредитів – обов'язкові компоненти та 60 кредитів – вибіркові. Обов'язкова частина включає компоненти загальної, професійної і практичної підготовки та атестації здобувачів вищої освіти. Взаємозв'язок обов'язкових компонент, логічність і послідовність їх вивчення ілюструє й підтверджує структурно-логічна схема освітньо-професійної програми.

Особливістю освітньої програми є підготовка фахівців, які здатні впроваджувати у виробництво технології харчових продуктів на основі розуміння сутності перетворень основних компонентів продовольчої сировини тваринного походження впродовж технологічного процесу. Вказані компетентності забезпечують освітні компоненти «Технологія молока і молочних продуктів», «Технологія м'яса і м'ясних продуктів» та «Технологія переробки продукції тваринництва».

Освітня програма передбачає достатній обсяг практичної підготовки: навчальні, виробничу і переддипломну практики. Компетентності і результати навчання за освітньою програмою, спрямовані на переробку продукції тваринництва, окрім навчальних дисциплін формуються на навчальній практиці «Технологія переробки продукції тваринництва».

В цілому вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань Н2 Тваринництво сприяє формуванню конкурентоспроможного фахівця на сучасному ринку праці – бакалавра з технології виробництва і переробки продукції тваринництва та рекомендується до реалізації у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:  
технік-технолог  
молока та молочних продуктів  
ТОВ «Оржицький молокозавод»



Віталіна БАС